

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №1 с. Толстой-Юрт
Грозненского муниципального района» ЧР.
Муниципальни бюджетни юкьарадешаран учреждени
«Дойкур-Эвлара юккьера №1 йолу юкьардешаран школа Грозненски
муниципальни к1оштан»**

school1t-y@mail.ru

ЧР с. Толстой-Юрт, ул. Дружбы Народов, 2

тел. 8(928) 783-66-50

**Отчет
по проведенным мероприятиям, посвященных Дню рождения
Кунта-Хаджи Кишиева.**

В рамках реализации ЕКДНВ и Р подрастающего поколения, также согласно плану проведения мероприятий, посвященных Дню эвлия-устаза Кунта – Хаджи Кишиева 17.01.2019 г. в МБОУ СОШ№1 с.Толстой-Юрт педагогом-организатором по ДНВ Багаевым И.И. был организован показ видеоматериалов о зияратах Кунта -Хаджи и Хеди Кишиевых.

Цели данного мероприятия:

- познакомить учащихся с учением шейха Кунта-Хаджи Кишиева (да возвеличит Аллах его святость);
- духовно-нравственное воспитание обучающихся на примере изучения жизни и деятельности Кунта-Хаджи Кишиева.

Перед показом видеоматериала Багаев И.И. отметил особые черты характера эвлия-устаза Кунта-Хаджи (да возвеличит Аллах его святость), рассказал присутствующим, где и когда родился Кунта-Хаджи Кишиев, дал краткое содержание его учения и рассказал о бесценном завещании эвлия-устаза: передают, что Кунта-Хаджи (да возвеличит Аллах его святость) оставил бесценное завещание: «Я оставляю вам после себя Коран и Сунну». Особый акцент педагогом был сделан на том, что главным оружием Кунта-Хаджи Кишиева было слово. Он никогда не брал в руки оружие, не призывал к насилию, войне. Также учащимся 9-11 классов был показан видеоматериал «Кавказская история великого шейха – устаза Кунта - хаджи Кишиева», в котором приводятся достоверные сведения из жизни и учения великого праведника и устаза Кунта – хаджи Кишиева из уст Муфтия ЧР Межиева Салаха – хаджи. Следует отметить, что учащиеся с нескрываемым интересом и вниманием смотрели данный фильм. После просмотра видеороликов с учащимися прошло обсуждение. Педагог-организатор по ДНВ Багаев И.И. ответил на вопросы учащихся.



25 января педагог-организатор по ДНВ и Р Багаев И.И. с учащимися 9-х классов совершили паломничество, посетив зиярт Докки-Шейха, одного из самых почитаемых шейхов в нашей республике. Собравшиеся совершили у могилы Шейха сделали дуа, прося у Всевышнего Аллаха благословения для родных и близких.



Исполнитель: педагог по ДНВ Багаев И.И.